

多举措优化经济发展环境

我市出台意见 部署相关工作

本报讯(记者 陈思)为全面推进和谐郑州建设,大力推进郑州跨越式发展,加快建设“三化两型”城市,市委、市政府出台《2009年优化经济发展环境工作意见》。

优化生产生活环境

开展行政审批项目、行政事业性收费和经营服务性收费“三项清理”结果贯彻落实情况监督检查,确保取消、调整项目逐项落到实处。严禁超标准、超范围以及强制、搭车收费。规范行政处罚行为,深入治理企业治安环境,组织开展优化经济发展环境法律援助活动,切实维护企业合法权益。

提高行政服务水平

全面推进行政效能电子监察系统建设,实现对行政机关行政审批、行政收费、行政处罚等施政情况的实时监控、预警纠错和绩效考评,促进行政机关依法、高效、规范行政。继续对现行的行政审批项目进行清理,推行行政审批机构整合进驻中心(大厅),实行“一个窗口对外、一个机构履职、一枚印章审批”,真正实现“一站式、窗口化”的行政审批服务。

加强专项效能监察

组织开展“扩内需、促增长”专项监督检查,严肃查处落实中央政策中的违规违纪行为。对涉及房地产行业的收费进行清理,取消不合法收费项目,降低不合理收费标准,切实减轻企业负担。继续把郑东、郑洛高速公路改扩建工程和郑新黄河公铁两用桥工程、南水北调中线工程列为市重点监督项目,着力解决影响工程建设的“四乱”、“吃拿卡要”和“恶意阻工”等问题。

营造公平竞争环境

把政府信用建设纳入社会信用建设体系,加大政府信用信息采集和监督力度,建立政府失信问责制,严格实施政

府失信责任追究。严厉打击破坏市场经济秩序的违法行为,进一步规范招标投标市场和中介机构,严肃查处利用职权、弄虚作假,干扰公平竞争的违纪违法行为,促进公平竞争。

追究行政过错责任

认真履行执纪办案职能,把查办案件作为优化经济发展环境和效能监察的重要内容,重点查处“四乱”、“四难”、“吃拿卡要”、“不作为”、“乱作为”、“恶意阻工”等侵占群众利益、加重企业负担、损害经济发展环境的问题,依照相关规定,严格实施责任追究。

深入学习实践科学发展观 加快推进郑州跨越式发展

高新区深入学习实践科学发展观 领导干部努力实现“八转变” 产业经济全力冲刺“高大新”

本报讯(记者 陈锋 实习生 符永超)24日,高新区召开第二批深入学习实践科学发展观动员大会,结合全区经济发展和服务企业存在的问题“对症下药”,转作风、促发展。该区将2009年确定为“企业服务年”和“项目攻坚年”,出台了优化经济发展环境的一系列举措,对服务企业不力、影响发展环境的个人或单位提出效能告诫或责任追究,全力推动30个重点项目建设,重奖发展功臣和创新精英。产业经济全力冲刺“高大新”。

六路督导粮食清仓查库

举报电话公布:67186746

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 韩英 杨琳)昨日下午,全国、全省粮食清仓查库工作动员电视会议结束后,我市立即召开电视电话会议,副市长王跃华就相关工作做出部署。

会议指出,这次粮食库存检查,既是对家底的核实、对各县(市)区落实粮食工作行政首长负责制执行情况的检查,也是对粮食管理部门加强粮食执法、加强粮食库存管理的检验,对粮食企业执行国家粮食政策的全面检查。此次清查

库范围是市属和各县(市)区国有或国有控股粮食企业,中央、省属国有或国有控股的粮食企业。

会议要求各地确保粮食库存自查结果真实可靠,对弄虚作假的要追究当事人和有关领导的责任。我市将成立6个督导组,分赴12个县(市)区开展督导,确保工作按程序规范进行。市监察局举报电话:67186746。

王跃华要求各地完善工作措施,加快工作进度,争取在4月10日前保质保量完成各项清查任务。

天使行动公益活动昨发车入川



本报讯(记者 李娜 文 李焱 图)昨日上午,“情系四川·天使行动”大型赴川公益活动在郑州举行发车仪式。满载着各界人士爱心的车辆,将把价值35万

元的物品送到北川近2万名小朋友手中。据悉,该活动由河南省宋庆龄基金会等组织发起,倡议爱心人士为四川灾区儿童募集

今年要招大学生做家政

将开设“订单式”培训

本报讯(记者 王红 实习生 李媛媛)昨日,记者从郑州市家政服务行业协会年度工作会议获悉,针对大学生就业难现状,今年起,全市政服务行业将积极吸纳大学生就业,并逐步推行“民心工程”,为全市近10万“空巢老人”提供义工服务。

康、精神生活亟待更多贴心关怀。今年,协会将通过在高校校园内开设家政技能培训、专场家政服务行业招聘会及“订单式”培训,增强学生就业技能,扩大大学生就业选择范围,逐步吸纳更多大学生进入家政服务领域实现就业。

为保障家政行业从业人员的总体素质,我市今年还将成立家政服务主要工种国家职业技能鉴定所,加大全市家政行业从业人员培训力度,逐步实现人人持证上岗。

解决突出问题 优化发展环境

(上接第一版)三是着力营造廉洁高效的服务环境。各级政府要按照经济调节、市场监管、社会管理和公共服务的总体要求,真正把政府职能转到市场主体服务和创造良好发展环境上来。四是着力营造公正严明的法制环境。大力倡导热情执法、灵活执法,坚决反对冷漠执法、机械执法;大力倡导公正执法、廉洁执法,坚决反对恣意执法、借法谋利;大力倡导综合执法、限权执法,坚决反对越权执法、各自为政;大力倡导依法执法、主动执法,坚决反对执法违法、行政不作为。五是着力营造诚实守信的信用环境。各级政府要带头讲诚信、守信用,切实提高政府的公信力。对因失信引起外来投资者投诉的案件,追究有关人

员和领导者的责任,切实维护投资者的合法权益。

加强领导,落实责任,确保优化经济发展环境工作取得成效。王文超强调,通过优化经济发展环境,促进跨越式发展目标的实现,是一项重大的政治任务,事关大局,事关根本。各级各部门一定要切实加强领导,今后所辖范围内发生损害甚至破坏发展环境的案件,不仅要严肃查处当事人的责任,还要追究单位领导的责任;要完善工作机制,结合本地实际,什么问题最突出、什么问题企业群众反映最强烈,就优先解决什么问题,下实劲、出实招,力争抓一项,成一项,巩固一项,要形成工作合力,有针对性地开展宣传教育活动,调动方方面面的干劲,营造“人人都是投资环境,个个代表郑州形象”的浓厚氛围。

巩义市公开招聘工作人员公告

经郑州市人事局批准,面向郑州市为巩义市市财政局等十家单位公开招聘全供事业单位工作人员37名。

招聘条件:全日制普通高等院校本科及以上学历,年龄28周岁以下(1981年1月1日后出生),郑州市户口(含六县市),报名采取现场报名方式。

报名时间:2009年3月30日至4月1日(8:30~11:30,14:30~17:00)。

报名地点:巩义市人事劳动和社会保障局 详情请登录郑州市人事人才网(http://www.zzsrc.com.cn)和巩义市人劳局网站(http://www.gyl.gov.cn)查询,或拨打0371-64398311咨询。

巩义市人事劳动和社会保障局 2009年3月23日

1905万元修抗旱 应急灌溉工程

确保夏粮总产15.76亿斤

本报讯(记者 卢文军 实习生 李璐琦)昨日,市财政局传来消息,截至3月24日,我市已连续三批下达应急灌溉工程建设资金1905万元,加快工程建设步伐,确保全市夏粮总产15.76亿斤目标顺利实现。

去冬今春,我市遭遇严重旱灾。为确保实现夏粮丰收,我市集中力量建设了一批投资少、工期短、见效快的应急灌溉工程。连续三批下达应急灌溉工程建设资金1905万元,主要用于新增灌溉面积24.54万亩(其中井灌工程

新增面积14.44万亩,河库灌区新增灌溉面积2.05万亩,引黄灌区新增灌溉面积8.05万亩),新打1112眼灌溉井、1494眼旧井维修、河库灌区渠道106千米延伸和11条疏浚、14处移动提灌站建设,引黄灌区渠道383.83千米延伸和515条疏浚。

截至目前,全市已完成新打井742眼,维修旧井692眼;河库灌区渠道延伸14.85千米,疏浚5条,建设移动提灌站2处;引黄灌区渠道延伸22.5千米,疏浚14条,新增灌溉面积7.44万亩。

两场招聘会 专招技能人才

时间:本周五和4月3日

本报讯(记者 成燕 王红 实习生 任松佳)记者从省职业介绍服务中心获悉,本周五及4月3日,该中心将面向大中专技校毕业生、下岗失业人员等举行两场技能人才专场招聘会。此外,该中心还将于4月初举办下岗失业人员免费电脑培训班。

据了解,这两场招聘会举办地点均在省人力资源和社会保障厅人力资源市场。为提高下岗失业人员的劳动技能,帮助其尽快实现就业或创业,该中心还将于4月初举办下岗失业人员免费电脑培训班。此外,该中心还将根据下岗职工需求定期举办西餐烹饪、美容美发、裁剪缝纫、肉肉肉菜、烹饪等培训班,下岗失业人员凭下岗证、失业证、再就业优惠证可免费参加。

桃花千树待客来

10对新人周日 动物园放鸳鸯

本报讯(记者 裴其娟 实习生 李鹏飞)阳春三月,桃花盛开,昨日记者从市动物园获悉,本周日,市动物园将举办首届桃花节,“牛年新人放鸳鸯活动”也将同时举行。

据介绍,市动物园有十余种优良桃花品种900余株,现在开放的有七八百株。29日,“郑州市动物园2009年桃花展”及“牛年新人放鸳鸯活动”将同时举行。

届时,游客不仅能够欣赏到“千株桃花相映红”的浪漫景象,还可以看到10对牛年新人放鸳鸯的动人场景。“牛年新人放鸳鸯活动”目前共吸引200多对新人报名,为了活动的顺利有序开展,市动物园只选择了10对新人参加。活动当天,10对幸运的新人将在爱情角鸳鸯湖的“同心石”和“连心锁”处合影留念,并放飞“爱情”的象征——鸳鸯。

“要想让百姓安心,唯有自己多操心”

——追记中牟县公安局特巡警大队大队长胡新勇

本报记者 王恩俊 通讯员 朱星伟 王发明 实习生 韩英

“你走得太急了,走得太快了,令我们都想不到。你不知道你这一走,我们心里是啥滋味!”“新勇,但愿你在天堂好好安息吧!——痛!痛!痛!”昨天记者又一次打开“胡新勇网上纪念馆”,含泪浏览着网民祭奠留言。

2月4日,寒风萧瑟,鲜花垂泪。上午8时,万余警民眼含热泪,簇拥着灵车,送别中牟县公安局特巡警大队大队长胡新勇。从中牟县烈士陵园到殡仪馆,悬挂着各式各样的挽联横幅,不足4公里的路程,灵车行驶了将近两个半小时,每逢路口,群众自发地拦下灵车,洒酒焚香,祭奠心目中的英雄。

四川小伙千里奔波祭英灵

“我要按照家乡的习俗,为胡队长上香,烧纸钱,叩头,表达全家人的哀思和敬意!”昨天上午,在中牟县公安局特巡警大队的值班室,一位小伙子眼含泪花在沙发上,表情显得格外凝重。他叫谭静,今年26岁,四川省江油市江华汽修厂普通职工。3月20日,小谭在与中牟县公安局特巡警队员通话中得知胡新勇不幸去世的消息后,赶紧与爸爸妈妈和妻子商议,前往河南吊唁心目中的英雄,得到家人的全力支持。

“从胡队长身上,看到了人民警察的光辉形象!”小谭越说越激动。去年

“5·12”汶川特大地震,江油市也成了重灾区,胡新勇主动请缨到抗震救灾前线,帐篷紧邻江油市江华汽修厂职工的帐篷。一天深夜,狂风暴雨掀翻了临时帐篷,那时,小谭的爱人刚怀孕三一个多月,看到眼前的情形,十分害怕。就在这节骨眼上,胡新勇第一个赶到小谭家的帐篷前,寒暄慰问,宽慰家人,并组织队员顶风冒雨抓紧抢修,安顿好小谭的家人后,他才放心地离开。

胡新勇在抗震救灾前线呆了30多天,时常感到胸闷,身体不适,他却以惊人的毅力带领特巡警队员,夜以继日,坚守岗位,维护治安和稳定,先后抓获各类违法犯罪嫌疑人员17名,盘查可疑车辆39辆,排除险情7起,参与重大活动、警卫执勤21次,帮助当地群众搭建帐篷86顶,安全转移群众3000余人次。

灾难中相识,风雨中结缘,小谭时刻铭记于心。“祭奠胡队长,不只是全家的心愿,也是灾区人民对胡队长的悼念和牵挂!”

老板守灵三天三夜没合眼

“胡所长,你站起来还当人民的好警察,老哥替你躺下去!”正月初五,郑庵镇坡刘村村村民刘社放来到胡新勇的灵前号啕大哭并守灵三天三夜没合眼,谁也不劝。老刘在郑庵镇开了一家饭店,村上几名小伙子经常吃饭不给钱,还把刘社放打伤住院。老刘离了一肚子气,声言迟早

要“做掉”他们。时任郑庵镇派出所所长的胡新勇了解情况后,主动到医院看望,让他安心养伤。回到所里后,胡新勇迅速制订方案,将打人者全部拘留,还老刘一个明白。后来,听说老刘在村里买下了一片林地,胡新勇劝他说:“有了林地,经营农家乐应该有出路!”在胡新勇的“点拨”下,2005年,老刘经营了农家乐,生意十分红火。抗震救灾时,老刘担心胡新勇身体顶不住,劝他别去,他硬是不听。在郑州住院期间,老刘打电话说“前去探望”,胡新勇总是说在外地“学习”婉言谢绝。刘社放得知胡新勇不幸去世的消息后,泣不成声:没有你当年的说教,我早已成杀人犯了,你为什走得这么快……

“没有胡新勇的帮扶,我可能还在沿街摆地摊!”中牟县“于师傅修鞋店”老板、残疾人于俊德眼里含着泪水说。他是黑龙江五常市人,1986年投亲来到中牟县,沿街摆了个修鞋摊。于师傅在中牟成家后,生产队分给他一处宅基地,当时他手头只有10000多元钱,胡新勇就多方筹集65000元,帮他建好了房子。后来,胡新勇与郑州市“李培栋修鞋店”联系,开着车把于师傅送到郑州市技术,并村里协调减免部分房租费,于师傅才有了自己的修鞋店。

妻子曾一天两次送汤药

“十多年他都没有在家过年,总是说

在队里睡觉安心、踏实!”妻子李艳霞说。

2006年5月,胡新勇的父亲脑梗塞病重住院,因忙于工作,他每天只能抽出一段时间在老父亲病床前站几分钟,看上几眼。有时顾不上说几句话,手机一响就只能匆匆离去,投入到工作中去。去年,胡新勇从四川灾区回来后,身体虚弱,每天要喝两次汤药,可他很少能回家,李艳霞就把汤药熬好,每天早上和晚上送到办公室。看到丈夫服药后,她才安心回到家里。

“要想让百姓安心,唯有自己多操心。”胡新勇担任派出所所长、特巡警大队大队长以来,和战友们一起先后为群众做好事6200件,救死扶伤780次,收锦旗5面、感谢信920封,他所在的派出所和大队没有接到一起群众不满意的投诉,用自己的实际行动诠释了爱民实践的真谛,保持了一个人民警察的铮铮铁骨。